

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
1 ИЮНЯ
СУББОТА
66 (7981)

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1986 Г.

Примите поздравления

Краевой комитет по делам культуры поздравляет работников учреждений культуры Кежемского района с профессиональным праздником!

Желаем вам творческих свершений в вашем интересном, благородном деле. Выражаем уверенность, что вы и вперед будете прилагать все силы для процветания культуры Приангарья!

Здоровья, счастья, благословения вам и вашим семьям!

Г. РУКША,

начальник краевого комитета по делам культуры и искусства края.

* * *

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Поздравляем представителей благородной библиотечной профессии!

Успехов вам, хорошего настроения, житейских радостей, благополучия в семье и крепкого здоровья!

И. ПОЧАЛСКАЯ,

директор краевой

универсальной

научной библиотеки.

* * *

Уважаемые работники культуры!

Своим трудом вы приносите людям радость, способствуете их интеллектуальному развитию, обогащению знаний, сохраняете и приумножаете культуру Приангарья.

Поздравляю вас с профессиональным праздником и благодаря за кропотливый и творческий труд, за упорство, с которым вы стремитесь украсить нашу недалекую жизнь!

Счастья вам, хорошего настроения и творческих успехов в работе! Пусть в ваши домах будет всегда уют, взаимо понимание и благородство!

В. ГОВОРСКИЙ,

глава администрации

Кежемского района.

* * *

Эти прекрасные слова Л. Ошанина посыпали библиотекарям:

Душ человеческие, добрые лекари,

Чувства и поступки — библиотекари.

Кажется вам мне красивыми самими,

Зады читален мне видятся храмами.

Кто мы без вас?

Запутавшие в замети

Люди без затвора

и люди без памяти.

В школах Библиотеку привычно называть кабинетом № 1 и информационным центром. В нашем районе в 17 школах работают библиотекари-стажисты, мастера на все руки.

Дорогие библиотекари, поздравляем вас с профессиональным праздником! Именно вам выпала миссия через книгу формировать у школьников нравственность, культуру и интеллект. Стремитесь к этому всегда! Здоровья вам и веры в свои силы!

РАНОНЕ УПРАВЛЕНИЕ
НАРОДНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ.

1 ИЮНЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



ПУСТЬ ВСЕГДА БУДУ Я!

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Даже в это экономически трудное время работники школ нашли возможность подготовить и провести к детскому празднику разнообразные интересные программы, включая в них учеников с 1 по 10 классы. Учащиеся 1, 2, 3 кодинских школ участвовали в туристских слетах, где их ждали различные развлекательные конкурсы: на лучшее походное блюдо, бивак, ориентирование, костер и мастерство поваров и, конечно же, на лучшее исполнение туристской песни. Там же ребята состязались в спортивных соревнованиях и эстафетах.

Для учащихся четвертой школы была проведена большая спортивно-развлекательная программа, в которую вошли игры народов мира, конкурсы рисунков на асфальте «Страна детства», «Веселые старты», товарищеские встречи по футболу, волейболу, пионерболу.

Развлекательные программы проводились и в других школах района.

Наш. керр.

До выборов президента России осталось 15 дней. Шестнадцатый номер газеты «СП» успел выйти в свет за это время. Предвыборная почта не иссякнет, но большей частью она представлена письмами сторонников Г. Зюганова. Сторонники других кандидатов предпочитают отмалчиваться.

Сегодня мы открываем новую рубрику — «Колонка избирателя» и намерены в ней до 16 июня опубликовать рассуждения рядовых избирателей о том, кому из одиннадцати выбрали они своим кандидатом и почему. Мы очень надеемся получить письма от сторонников Ельцина, Явлинского, Федорова, Жириновского, Лебедя — почему-то они значительно уступают в активности почитателям Зюганова.

★ КОЛОНКА ИЗБИРАТЕЛЯ

Достойных нет!

Если ответить честно, то голосовать не хочу. Считаю, что уже заранее известно, кто будет у власти. «Балома» привет капитан. Наши голоса никакой роли не сыграют. Спектакль подготовлен, роли распределены заранее. В помпичке разбираюсь слабо. Думаю, что вряд ли найдется человек, который в состоянии изменить существующее положение в стране. Для этого потребуется не один десяток лет и нужно воспитать новое поколение с совершенно новым мышлением. А в данный момент люди, которые успели «ухватить» лакомый кусочек, жирную, пирору, и им глубоко налевата на «простых» людей, которых могут только честно работать и получать копейки, а на копейки не разбираются.

Я бы поверил тому президенту, который сумел всех наций «посадить» на кола 200—400 тыс., а оставшиеся деньги поделили между пенсионерами и детьми, которые не получают ни материальных, ни моральных благ и тянут от недоедания и невнимания. Поверил бы тому президенту, который смог бы обеспечить нормальный уровень жизни, чтобы, проходя по рынку, не глотали слюнки, глядя на фрукты и другие недоступные продукты, наши дети. Но таких нет! Все страдают «майкой» свой карман за счет других. Это всем известная истин.

Я не думаю, что мое послание будет напечатано, оно никому не нужно. Очень макнило на душу. Таких «чверяков» нас много — удобрение мы для земли. Нам, грешным, остается только сказать: «Дай Бог терпения — выйдешь, выстоять для внуков в этой каше человеческой подложки».

Г. С. ЧЕРНЫХ,
50 лет.
г. Кодинск.

К ДНЮ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

— Валентина Герасимовна, вы возглавляете районный отдел культуры пятый лет. Что нового произошло в культуре района с вашим приходом?

Мы перешли на комплексное планирование работы. Все учреждения культуры, библиотеки, ДМШ, музеи, клубы — оказались в едином подчинении у зав. отделом культуры. С этого момента все мероприятий мы проводим «одной связкой» — совместно с работниками музея, ДМШ и онкологов. Это очень удобно и для нас, и для зрителей. Возьмем, к примеру, праздник Дня города: библиотекари в этот день делают выставку «Во саду ли, в огороде», работники музея — выставку «Наш город», детская библиотека организовывает игры и конкурсы с детьми, работники Дома культуры и ДМШ — концертную игровую программу. Развлечения для жителей Кодинска продолжаются весь день, и программа получается очень насыщенной и разнообразной.

Таким же образом мы составляем и целевые программы «Лето», «Семья», «Ветераны» и др. Сначала каждое учреждение отдельно разрабатывает свою программу, затем все вместе собираемся и составляем единую-единственную с учетом всех остальных. Годно так же, комплексно мы совершиаем выезды по району, согласно целевой программе «Подготовка к зиме». В выезды участвует по специальности от каждого учреждения культуры. По приезде в деревню библиотекарь идет с проверкой в сельскую библиотеку, работник РДК — в клуб и т. д. Затем мы собираемся все вместе у главы сельской администрации и обговариваем возникшие проблемы, например, с ремонтом зданий, обес печением сельских культработников дровами и водой и т. д. Таким образом, основное новшество нашей работы — комплексное планирование.

— А проблема с кадрами у вас существует?

— Мне пришлось потратить почти четыре года, чтобы решить эту проблему. За счет аттестаций, переаттестаций, различных драмами путами мы обособлялись от отлученных людей, на их место искали новых — творческих, личностей. У нас свой подход к выбору кадров. Принимая человека к себе, чем бы он

не собирался заниматься, мы предупреждаем, что ему, когда будет надо, придется петь, танцевать, участвовать в представлениях. Ни это были по-тратены годы. Зато сейчас я горжусь слаженным коллективом РДК «Рассвет» — в нем работают неравнодушные, творческие плодотворные и всесторонне развитые люди. Никто из них не прячется друг у

реждений культуры — не за- крыты ни одного клуба, ни одной библиотеки, не скрыты ни одного своего сотрудника. А проблем у нас много. Почти все здания учреждений культуры находятся ветхого состояния, многие размещаются в неспро-собленных помещениях. В Кодинске приходится с боем вы- бивать дополнительные площа-

диций (с. Болтурино). Все они понимают значимость культуры в сельской местности и помогают поддерживать жизнь клубов и библиотек.

Хочется от всей души поблагодарить и главу районной администрации В. Е. Говорского, который всегда идет нам навстречу, несмотря на скрупулезность района бюджета. Во многом нас спасает и система взаимозачетов. Большую помощь оказывают Я. Г. Кучерук (зам. главы администрации по социальной сфере), А. М. Елисенко (п. бухгалтер администрации), В. А. Баранова (зам. главы администрации по экономике), В. В. Котова (зам. райфона). Спасибо им за понимание наших проблем.

Хочется поблагодарить и наших спонсоров ТОО «Преодоление» (О. Б. Семёнова) — всегда работает честно, за что бы не осталось быть то ремонт музея, клуба или библиотеки. С начальником ПЖЭРД Б. И. Лебедевым мы тоже всегда находим общий язык. Во время проведения мероприятий нам помогают по мере возможностей председатель рабочего комитета А. С. Ломинский, начальник РОВД В. В. Исаев, начальник РУСС И. В. Конюшко, зам. главы администрации по городу И. В. Солдатов, зам. райбюджета Л. П. Кужлев, школы района.

— Как выглядят наш район на уровне культуры?

— Неплохо. Об этом говорят наши победы на краевых конкурсах. Наша ДМШ (дир. В. В. Перетолин) была отмечена как лучшая музыкальная школа северного региона.

Огромную работу по краеведению проводят маленький коллектива музея. Кежемский историко-этнографический музей (дир. Л. П. Карахуза) — впервые участвовал в краевой музейной онцоне с выставкой «Ангарская старина» и получил диплом за лучший подиум.

На краевом конкурсе ведущих развлекательных программ наши работники РДК «Рассвет» Вадим Тихонов и Оксана в Белых тоже были награждены дипломами.

По итогам смотра по краю наш район занял второе место и получил диплом за клубную работу.

За высокий уровень подготовки и проведение мероприятий к 50-летию Победы нам

вручили правительственный грамоту, подписанную В. Черномырдиным. Такой высокой награды в крае удостоились только два района.

— Вы только что говорили, что «кадры решают все». Раскажите о людях, с которыми вы работаете.

— У нас очень много творческих людей, относящихся к своему делу с любовью. 25 лет в библиотечной системе работает директор РДК Г. Е. Ефимова — неравнодушный, целеустремленный человек. 38 лет здесь за библиотечному книгоиздательству работала В. А. Рудина, 21 год зав. методическим кабинетом Н. Н. Саватеева, 18 лет Л. Н. Филимонова. Очень любят свое дело А. И. Ковешникова. Стажом прекрасно дошли до младшего возраста Е. В. Лапшина, Г. Н. Шульгина, Е. В. Бортниковой. Но много лет проработали в клубной системе директор РДК «Рассвет» Л. С. Калиникова, методист РДК В. М. Полтасова, директора СДК — С. А. Гусакова (п. Тагары), Л. П. Рукусова (п. Тагары), Л. П. Бокарева (п. Ирбай), Н. М. Рожкова (с. Кежма), В. И. Хадигитова (с. Н. Кежма) и др. Появились и энергичные молодые специалисты, избрающие для себя профессию культработника. Они не стоят на месте, а постоянно повышают свой профессиональный уровень, весторонне развиваются.

И опытные культработники, и молодежь прикладывают все свои силы для того, чтобы их отечество притягивало и согревало людей, зажигая их сердца творчеством. Огромное труда любое, желание быть полезными людям, скромность и духовная красота — вот те качества, которые отличают наших работников культуры. Хочу искренне поблагодарить за труд, творческий и бесполезный характер, за наравнодушный подход к работе всех сотрудников библиотек и музеев, клубных учреждений, всех, кто сопричастен с культурой.

Желаю вам успехов в на-легком, но интересном и благородном труде!

• От редакции. Талант руководителя и организатора Валентины Герасимовны оценен по достоинству — ей вручена Почетная грамота «За плодотворную работу в области культуры края», подписанная губернатором края В. Зубовым.

СТОЯТЬ НА МЕСТЕ — НЕ ДЛЯ НАС

Такова уж человеческая натура, когда порой мы не ценим, что имеем, и спокойствующим лишь тогда, когда потеря уже произошла. В первую очередь, это касается людей. Давайте представим на несколько минут, что работников культуры в природе вообще не существует. Библиотеки и музеи функционируют без обслуживающего персонала, праздники проходят без организованной меры, премии. Все происходит само собой. Люди развлекаются как умеют. Думаю, у большинства из нас не хватило бы ни фантазии, ни таланта, развлечь даже самим себя, не говоря уж о других (застольные песни пьяными голосами и в расчет не берут). Да и подобная жизнь, боясь, была бы чересчур убога и тусклой...

К счастью, это всего лишь фантазия. Слава Богу, работники культуры в нашем районе не переселились, а, наоборот, находятся в творческом поиске, совершенствуются. О том, как культура Кежемского района живет сегодня, рассказывает корреспондент «СП» В. ВИНОГРАДОВОЙ

заяв отдел культуры В. Г. БОНДАРЬ.

друга за спиной. Восхваляет этот коллектива сильный, спортивный руководитель со стажем Л. С. Калиникова. Прекрасные коллективы сформировались и в ЦБС, музее.

В последние два года обстановка с кадрами стабилизировалась, уменьшилась текучесть. Действует система социальной защиты работников культуры района. Ежегодно приглашают и утверждают колодоговор, который позволяет увеличивать отпуск у творческих работников до 48 дней, выплачивать материальную помощь. Установлены ежеквартальные премии за удаленные мероприятия и доплата за наибольшую отдачу в работе.

— Обрисуйте хотя бы примерно положение, в котором сейчас пребывает культура Кежемского района в связи с экономическими трудностями. Кто вам оказывает поддержку?

— Несмотря на финансовые сложности, мы сохранили целиком всю структуру уч-

ли. Только благодаря нашим настороженности историко-этнографический музей расширился с 18 кв. метров до 436. Теперь вот в связи с мунципализацией выделены под городскую и детскую библиотеки. Весной первый этаж общежития № 5 в Недокуле приобрели под клуб бывший магазин, который уже отремонтирован. В Ирбе в аварийном состоянии находились клуб и библиотека. В результате библиотеку перевели в бывшее здание администрации (и уже спрятаны новоселье), а под клуб собираемся приспособить магазин химлесхоза.

Все это сделано благодаря ломящей глав сельских администраций, с которым мы на добрые отношения. Никогда не оставляют культуры без внимания В. С. Зырянов (с. Кежма), А. Е. Панина и В. Н. Багаудинова (п. Тагара), В. А. Кондаков (с. Заледеево), В. Л. Брюханов (п. Недокула), Г. Н. Кулаков (п. Яркино), А. Ф. Шнейдер (с. Паново), Н. С. Фролова (п. Имбя), Н. В. Попова.

— Все сделано благодаря

стремлению глав сельских администраций, с которым мы на добрые отношения. Никогда не оставляют культуры без внимания В. С. Зырянов (с. Кежма), А. Е. Панина и В. Н. Багаудинова (п. Тагара), В. А. Кондаков (с. Заледеево), В. Л. Брюханов (п. Недокула), Г. Н. Кулаков (п. Яркино), А. Ф. Шнейдер (с. Паново), Н. С. Фролова (п. Имбя), Н. В. Попова.

Творцы хорошего настроения

Нам не дарят песни, не слагают оды в нашу честь. Может быть, не слышали поэты, что на свете культработники есть?

Координатор современно-го досуга, профессионал, умеющий работать с любой аудиторией и ставящий перед собой сверхзадачу: развлекать, научи! От представителей этой профессии требуются тактичность, доброжелательность, уважительность. Немногие знают, что труд культработника, как и любой другой профессии, включает в себя неоднинчество мыслей, фантазии, творческое. Чтобы праздник получился интересным, надо приложить очень много усилий, ежедневной работы, иногда и до изнурения, без обеда, по 12 часов в сутки. То, что праздники, а зачастую и выступления, в культработников нет, создает проблемные, похожие критические ситуации в семье.

Среди своих коллег я знаю очень многих, над которыми не властны ни возраст, ни усталость. Любимая профессия помогает им сохранять жизненный тонус, постоянно быть обаятельными и привлекательными. Может быть, еще

и за это мы любим свою, далеко не престижную долю?

Проблема выживания, духовного и интеллектуального развития сельской культуры актуальна как никогда. И что может быть прекраснее, чем посещать места, где живут и крестьяне!

Коллектив РДК «Рассвет» — центр творческих идей в городе и во всем районе.

Здесь работают замечательные люди, прекрасно знающие свое дело. Это методисты — Валентина Погожаская, Лариса Ткаченко, Татьяна Сазонова, Людмила Корнилова, Юрий Мамаков; режиссер — Надежда Жук; художники — Валерия Лыткин и Евгений Шевченко.

А какое прекрасное

поколение молодых пришло к нам в последние два года:

культуроиздателя — Оксана Белых; зав. музыкальной частью — Александр Большаков;

звукорежиссер и диджей — Вадим Тихонов; балетмейстер — Виктория Орлова; наш

старейший, слаженный коллекти

в зале успеха всех проводимых мероприятий.

Вдохновитель и организатор

всех мероприятий — зав.

районным отделом культуры Ни-

колай Гриимальский.

Я поздравляю всех работ-



легкой работе начальник производственно-хозяйственного отдела — Любовь Семеновна Миро и инспектор по кадрам Галина Федоровна Безбаченко.

Александр Журавлев фотографирует и сохраняет для истории все культурные мероприятия.

Практически всегда очень активно мы помогаем директор кинотеатра Александру При- валихину.

Как известно, мы всегда в дороге. Постоянно в пути и наш бесценный водитель Ни- колай Гриимальский.

Я поздравляю всех работ-

ников культуры района с их профессиональным праздником.

Любовь Семеновна Миро и инспектор по кадрам Галина Федоровна Безбаченко.

Профессионал знает на земле

мы сорти,

Гордится все профессий

своей.

А мы гордимся тем, что

культуроиздатник — Особый

человек среди людей.

Мы людям сердце отдаем.

Пока мы дышим — мы живем.

Мы не хотим силььи иной.

Я поздравляю всех работ-

ников культуры района с их про-

фессиональным праздником.

Л. КАЛИННИКОВА,

директор РДК «Рассвет».

Принимите
поздравления!

— Мы хотим сказать слова благодарности и выражения расположения нашей сельской библиотеки, которой заведует прекрасная женщина — Принимающая Нина Митрофанова. За короткий срок она поставила библиотеку «на ноги». В Кежеме осталась единственная организация — библиотека, куда можно прийти и поговорить по душам, открыть свою боль. Здесь систематически проводятся массовые мероприятия: литературные просмотры, выставки, конкурсы, литературно-музыкальные гостиные.

Мы, читатели сельской библиотеки, очень рады, что в

данное время есть людьи, библиотеки, которые пытаются облегчить нашу жизнь.

Одна из таких — Жулайна Ольга Владилимировна.

Эта скромная и вид женщины на обладает тактом, вежливостью, общительностью, чистотой, привлекает к себе людей.

Ольга Владилимировна неравнодушна к людской боли, всегда поможет в трудную минуту.

Мы, читатели, ждем Ни-

ны Митрофановы и Ольгу Влади-

мировны успехов в работе и

побольше счастья!

ЕРЕМИН, КИРЕНКО

и другие читатели.



СТРЕМИМСЯ БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМИ

27 мая 1996 г. в России впервые отмечался новый государственный праздник — День библиотек. Он был установлен указом Президента Российской Федерации, в котором подчеркнут значительный вклад российских библиотек в развитие отечественного просвещения, науки и культуры.

Впервые принят Закон «О библиотечном деле», который защищает права и обязанности как читателей, так и библиотекарей. Это говорит об осознании того, что строить справедливые социальные отношения, формировать гражданскую культуру можно только в том обществе, где библиотекам отведено достойное место.

Болгурин — И. М. Зайнуллина; в Ирбене — Н. Ярославцева; в Проспекте — Л. А. Кирюнина; в Тагаре — О. И. Глухова; в Климино — М. И. Шайдер; в Задедово — Н. П. Кулакова; в Яркино — Н. Т. Дускрядченко; в центральной детской библиотеке г. Кодинска — В. А. Руслана, О. И. Валецкая, Е. В. Бортикова. По призыву и с душой работают в отделе обслуживания читателей центральной районной библиотеки молодые, начинающие библиотекари: Е. О. Россисева, О. В. Москвина, Н. О. Веревкина. Возглавляет этот отдел А. И. Каляшникова. В постоянном контакте с читателями, всегда

Собираем, храним, показываем

МУЗЕЙ, открывшийся у нас относительно недавно, проочно вписался в культурную жизнь района. Сегодня музей — это более 8 тысяч экспонатов, 4 экспозиционных зала, 5 сотрудников, из которых трое — творческие работники.

В нашей работе три основных направления: фондовая, экспозиционная — выставочная и просветительская работы. Если последних два направления известны, виды посетителя, то о фондовом траде не скажешь. Но именно она (изучение фондов, их систематизация) во многом определяет содержание музеиной деятельности.

У музея имеются свои темы. Одной из них — «Великая Отечественная война» (ее ведет А. А. Скотников). К 50-летию Победы занимались все сотрудники музея. Первичное описание личных дел участников ВОВ (а это более 2 тыс. экспонатов) выполнила Г. Брюханова, А. А. Скотников встремилась со многими ветеранами, записала их воспоминания. Одновременно шло комплектование фонда по ВОВ:

многие ветераны передали в дар музею свои реликвии. Каждая тема, над которой работает музей, находит свое воплощение в всех направлениях музейной работы. В 1995 году исполнилось 330 лет селу Кежма. Этой дате посвятили ряд мероприятий и 4 выставки. Одна из них — «Ангарская старина» — попала в десятку призеров Первой Музейной Биеннале, проходившей в Красноярске.

Участие в Биеннале активизировало работу музея в теме «Изучение истории ангарской деревни». В 1996 году прошли встречи кежемцев и прошли художников. В Проспекте прошел видеосъемка (А. Г. Журавлев). Мы сделали первый шаг в создании летописи села, ведь начиная с 1994 года в нашем районе не было.

Часть мероприятий пропагандирует народные праздники и традиции (Рождество, Масленица, Пасха, Троица), которые мы проводим совместно с библиотекой. Совместно с РДК участвуют в городских и районных мероприятиях: Дне города, Проводах зимы, юбилее районной газеты.

Особые слова благодарности

хотется сказать о дарителях экспонатов: В. В. Котовой, Г. М. Пановой, З. А. Захарильиной, Н. З. Пановой, И. Н. Брюхановой, Н. И. Хлыбовой, А. С. Потаповой, Тане Жарковой и др. Коллекционеры Кодинска помогли нам организовать выставку «Всякая всячина».

Музейная работа безгранична и необъятна. Она требует любви и творчества, не терпит равнодушия. За неполных пять месяцев этого года у нас прошло 10 мероприятий, 4 выставки, 50 экскурсий. Основную экскурсионную работу ведет Г. Г. Брюханова.

Я благодарю за обязательность и надежность Галине Григорьевне Брюхановой, за самобытность и ангарский юмор — Антонину Андреевну Скотникову, нашим смотрителям: М. С. Карапауховой и А. М. Брюхановой за то, что во всем деле они рядом с нами.

И, конечно, ничего бы этого не было, если бы не Ю. С. Кулакова. История музея и Юлии Степановны связана навсегда.

Л. КАРНАУХОВА,
директор КИЭМ.

нами: это школьные библиотеки — Е. А. Ширяева и Е. Г. Жанчикова (КСШ № 3), Е. Е. Шутова (КСШ № 2), Г. И. Каучур (КСШ № 4), В. И. Ткачева (КСШ № 1), коллектива РДК и музея, главы сельских администраций и многие другие.

У нас, кстати, двойной праздник — наша библиотека получила дополнительную площадь в общежитии № 5. Прямо, что о нас не забывают. Мы благодарим главу районной администрации В. Е. Говорского, зав. отделом культуры В. Г. Бондарев, а также всех, кто оказывает нам помощь и поддержку: Л. С. Мало (начальник производственно-хозяйственного отдела), Г. Ф. Безбабченко (инспектор отдела кадров), А. М. Еписеенко (главный бухгалтер администрации) и всех читателей библиотеки.

Я сердечно поздравляю с праздником всех представителей благородной библиотечной профессии, а также ветеранов библиотечного дела — З. А. Воловик, И. И. Брюханову, К. И. Зубарикову, А. С. Зотову! Желаю вам профессиональных успехов, хорошего настроения, благополучия в семье и крепкого здоровья!

Г. ЕФИМОВА,
директор централизованной библиотечной системы.

Примите поздравления!

Милых, обаятельных женщин центральной библиотеки поздравляем с профессиональным праздником! Желаем творческих успехов, здоровья — вам и вашим семьям. Мы вам очень благодарны за добрую атмосферу в библиотеке — доме, где живут благодаря вам миллионы людей из разных эпох, с разными характерами. Они помогают нам открыть и понять мир, познать себя.

От имени благодарных читателей —
Н. ЧЕРЕМИСИНОВА.

Сердечно поздравляем работников культуры с профессиональным праздником! Желаем творческих успехов, новых интересных находок, счастья в жизни и здоровья! Пусть проводимые вами мероприятия будут проходить лишь на высоком уровне.

Администрация
пос. Тагара.

◆ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Поздравляем!

Поздравляем Галину Геннадьевну ЕШТОКИНУ с Днем рождения!

Пусть глаза твои радостью светятся,
Пусть улыбка не сходит с лица,
Пусть беды никогда не встретятся,
А счастье пусть будет всегда! Друзья!

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Районная избирательная комиссия НАПОМИНАЕТ Вам, что согласно Закону «О выборах Президента РФ» голосование на избирательных участках проводится 16 июня с 8 до 22 часов местного времени. При себе имейте документ, удостоверяющий личность (паспорт, военный билет для военнослужащего или справку по ф. № 9 РОВД).

Избирателю, не имеющему документа, удостоверяющего его личность, избирательный бюллетень не выдается.

Больные избиратели могут обратиться в соответствующую участковую избирательную комиссию для голосования на дому.

Товарищи избиратели, районная избирательная комиссия просит вас принять активное участие в выборах президента Российской Федерации. Районная избирательная комиссия.

977

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА!

Начиная с 8 июня 1996 года с 9:00 субботам воскресеньям Кежемский авиаотряд начинает выполнять регулярный пассажирский рейс 853/854 на самолете Як-40 по маршруту Кодинск — Красноярск — Кодинск.

Время вылета из а/п Кодинск 9:30, из а/п Емельяново в 12:00. Тариф 450 тыс. рублей. Доставка пассажиров в а/п Кодинск служебным автобусом от Торгового центра «Кодинская Зимка» в 8:30, из а/п Кодинск в 14:00 часов (время местное).

971

МЕНЯЕМ двухкомнатную квартиру в г. Кодинске на однокомнатную в 2-г. Омске.

Телефон 2-55-59.

973

Продаются: трехкомнатная квартира на самострое (имеется трехэтажный гараж рядом с домом) или СДАЕТСЯ В АРЕНДУ: дачный участок в котт. «Луча» (9 соток, хорошо удобренный, имеется брус 100х180 — 16 куб. м); шифер волнистый.

Обращаться по адресу: ул. Мазковского, д. 19, кв. 11; тел. 2-29-57 (домашний), 2-46-02 (рабочий).

975

ПРОДАЮТСЯ щенки породы ньюфаундленд (водолаз) с родословной. Возраст 1 месяц.

Обращаться по адресу: пл. Д, 14, кв. 10 после 18 часов.

976

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная приватизированная квартира на шестом этаже. Цена договорная.

Обращаться по адресу: пл. ПК, д. 4, кв. 43, тел. 2-45-91.

978

АО «Стрела» ТРЕБУЕТСЯ бригада рабочих на пилораму. РЕАЛИЗУЕМ бензин А-93—2000 руб., А-76 — 1700 руб. (часы работы запрещены ежедневно, с 8 до 20 часов, в субботу и воскресенье с 8 до 17 часов).

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ автомобильного транспорта на междугородние рейсы.

Справки по тел. 2-44-57; багаж — 3-54-05.

